

vyhlašuje jediný a jedinečný ročník fotografické soutěže



„KDYŽ NEMŮŽU DO ŠKOLY...“

Vážení rodiče, milí žáci,

jak Vy, tak i my si obtížně zvykáme na to, jak se v 21. století žije bez pravidelné školní docházky. Nám chybí škola plná více či méně hlučných a povykujících žáků, jejich úsměvy, překvapené výrazy, jsou-li přichyceni při nějaké nekalé činnosti, jejich nečekané odpovědi na celkem jednoduché otázky či dechberoucí dotazy ze všech možných či nemožných oblastí života. Rodiče jistě postrádají ten pocit bezpečí, že značnou část dne je o jejich ratolesti postaráno a že mnoho odpovědí na mnohdy těžko uvěřitelné otázky dětí mohou nechat na učitelích. A žáci? Těm určitě chybí každodenní kontakt se svými kamarády, pravidelná možnost kritizovat kantory za to, co že to mají na sobě, či jak jsou nově ostříhaní, přestávkový rej a některým i obědy ve školní jídelně.

A tak jsme se rozhodli, že nebude na škodu trochu rozhýbat stereotyp a nudu těchto nelehkých dní. Vyhlašujeme proto jedinečný, a doufejme i jediný, ročník fotografické soutěže pro žáky i rodiče naší školy. Soutěžit se bude ve dvou kategoriích, do nichž můžete zaslat pouze 2 příspěvky.

1. kategorie: **Učíme se doma**

2. kategorie: **Co dělat, když nemůžeme do školy?**

Fotit mohou děti, ale i rodiče. Zvěčňte své dítě při nějakém zvláštním způsobu školní domácí přípravy, při učení či zpracovávání zadaných úkolů. Od žáků očekáváme fotografie, které budou svědčit o tom, kterak se dá, třeba i netradičním způsobem, trávit ten nečekaně obludný volný čas. Porota z řad učitelů i žáků po otevření školy vybere ty nejlepší práce, z nichž bude vytvořena velká fotogalerie ve vstupní hale školy. Autoři vystavených prací **budou odměněni čestnými diplomy a poměrně hodnotnými věcnými cenami**. Celá výstavka by měla sloužit jako memento těchto neutěšených časů, na které budeme někdy už jenom vzpomínat.



Své příspěvky zasílejte výhradně na adresu slaby@glowackeho.eu. Nezapomeňte vždy uvést celé jméno žáka a třídu, do které chodí. **Soutěž bude ukončena v den, kdy bude obnovena pravidelná školní docházka.** Do každé kategorie opravdu zasílejte **maximálně 2 příspěvky**.

Přejeme Vám, rodičům i žákům, pevné zdraví, pevné nervy a doufáme, že se tímto vyhlášené soutěže v hojném počtu zúčastníte.

Škole zdar, koronaviru zmar!

ZŠ GLOWACKÉHO